
 

РІЧНИЙ ЗВІТ 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ СЕВЕРИНІВСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) «ВЕСЕЛКА» МИКОЛАЇВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПЕРЕД ПЕДАГОГІЧНИМ КОЛЕКТИВОМ ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ  

ПО ПІДСУМКАМ РОБОТИ ЗА 2022 - 2023 рік 

        На виконання Національної доктрини розвитку освіти, п. 3 наказу 

Міністерства освіти і науки від 23.03.2005 № 178, Положення про дошкільний 

навчальний заклад, з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної 

державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських 

рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у 

навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та позитивної 

мотивації я, Білан Наталія Іванівна, директор Северинівського ЗДО «Веселка», 

освіта повна вища педагогічна, педагогічний стаж 22 роки , звітую про основні 

напрямки своєї діяльності за 2022-2023 навчальний рік. 

 

Загальні відомості про навчальний заклад 

Северинівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка»» 

Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області. 

Заклад розташований за адресою: вул. Шевченка, 21, с. Северинівка, Сумського 

району Сумської області. 

За проектною потужністю заклад розрахований на 3 груп, 68 дітей. У 

2022/2023 навчальному році, на час звітування, у  ЗДО працюють дві групи: 

- різновікова раннього віку; 

- різновікова дошкільного віку; 

Чисельність дітей: 

на початок року становила – 22 дітей, з них 12 – молодша 10 – середня, 

на початок літнього оздоровчого періоду – 18 дітей. 

Комплектування груп дошкільного закладу дітьми здійснюється 

відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 № 86, власного Статуту, 

на підставі заяв батьків,  медичної довідки про стан здоров’я дитини з 

висновком лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний заклад, 

довідки сімейного лікаря про епідеміологічне оточення, свідоцтва про 

народження дитини. 

У 2023 році до Северинівської гімназії підуть двоє наших випускників, 

станом на 16.06.2023 року подано дві заяви на влаштування до Северинівського 

ЗДО «Веселка». 

Завдяки згуртованій роботі колективу закладу, відділу освіти, молоді та 

спорту Миколаївської сільської ради та фінансовій підтримці Миколаївської 

сільської ради в закладі було облаштоване найпростіше укриття. завдяки якому 

з 01.08.2022 року був організований освітній процес у змішаній формі 



навчання, поєднуючи роботу чергових груп з короткотривалим перебуванням 

дітей у закладі  та дистанційну форму здобуття освіти. 

Кадрове забезпечення 

        В закладі дошкільної освіти проводиться відповідна робота, направлена на 

забезпечення закладу кадрами. 

У 2021- 2022 навчальному році трудовий колектив налічував 14 працівників. У 

2022- 2023 навчальному році кількість працівників зменшилась ( на 01 06.2023 

року становить 9 працівників). 

Із них : 3 – педагогічні працівники, 6 – технічний персонал . 

Вакантні посади на 2023-2024 навчальний рік: практичний психолог, 

кухар, сес тра медична старша, сестра медична з дієтичного харчування. За 

умови відновлення очного навчання. 

       Педагогічний процес у Северинівському ЗДО «Веселка» забезпечують 3 

кваліфікованих спеціалістів: директор та 2 вихователі. 100 % мають вищу 

педагогічну освіту. 

        З них : 

· першу кваліфікаційну категорію – 1 педагог 

· другу кваліфікаційну категорію – 1 педагог 

· кваліфікаційну категорію «спеціаліст» – 1 педагог 

За період 2022-2023 навчального року атестовано одного педагога: 

Шова В.В. підтверджено кваліфікаційну категорію « спеціаліст I категорії». 

        В закладі працює 6 технічних працівників : завідувач господарством, 1-

працівник харчоблоку,  2- помічників вихователя,  сторож, робітник по 

обслуговуванню обслуговуванню та ремонту будівель. 

         Працівники ЗДО отримують матеріальні заохочення ( премії) при 

наявності економії фонду заробітної плати . Адміністрація закладу створює 

працівникам всі умови для плідної роботи. 

 

Організація освітньо-виховної роботи 

        Заклад дошкільної освіти здійснює освітньо - виховну діяльність 

відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про 

дошкільний заклад, Статуту ЗДО, Базового компоненту дошкільної освіти, 

санітарного Регламенту. Зміст дошкільної освіти в межах Базового компоненту 

в ЗДО «Веселка» у 2022-2023 навчальному році визначався освітньою 

програмою «Впевнений старт». Поряд з тим ЗДО використовує інноваційні 

технології: дослідницько – пошукову діяльність, LEGO –конструювання, 

мнемотехніку. 

       Протягом навчального року всі педагоги ЗДО постійно підвищували 

педагогічну майстерність, приймаючи участь у роботі методичних об’єднань 

громади, тренінги, семінари. Форми роботи в зв’язку з карантинними 

обмеженнями та воєнним станом переважно відбувалися в режимі онлайн 

(платформа ZOOM). 

Науково-методичне зростання педагогічної майстерності вихователів 

забезпечили такі форми методичної роботи: 

Семінари: 



1.Теоретичні, методичні засади навчально-виховної роботи з дитиною щодо 

питань безпеки життєдіяльності; 

2. Національно-патріотичне виховання дітей в умовах воєнного стану; 

3. Формування здоровязбережувальної компетенції дошкільників один із 

пріоритетних напрямків сучасного ЗДО. 

Педагогічні ради: 

1. «Новийy авчальний рік – нові пріоритети  (серпень, 2022) 

2. «Національно-патріотичне виховання дітей – формування нового українця, 

що діє на основі національних та європейських цінностях»» (листопад, 2022) 

3. «Система заходів з безпеки життєдіяльності дітей дошкільного віку» (лютий, 

2023) 

4. «Про підсумки діяльності закладу в 2022-2023 н.р. та заввдання 

педагогічного колективу щодо підвищення якості освітнього процесу у 2023-

2024 н.р.»  

Перша педагогічна рада відбулася у формі круглого столу: 

- в обговоренні і затвердженні плану на новий навчальний рік приймав участь 

весь педагогічний колектив; педагогам були надані оновлені рекомендації для 

роботи в ЗДО в умовах пандемії та воєнного стану; 

Проведені дві тематичні педагогічні ради.  

Педагогічні працівники отримали такі консультації: 

- Формування в дошільників; 

- Як розпоавісти дитині про війну. 

-Формування в дошкільників свідомого ставлення до власної безпеки, навичок 

безпечної поведінки та стресостійкості в умовах воєнного стану. 

- Національно-патріотичне виховання дітей – формування нового українця. 

- Розвиваємо творчий потенціал дітей під час прогулянки. 

-Ігрова діяльність дошкільників: сучасний формат. 

  Проведені відкриті покази освітньо – виховної діяльності: педагоги ЗДО 

майстерно підготували і показали заняття з художньо-продуктивного 

образотворення, сенсорно-пізнавального розвитку. 

 Четверта педагогічна рада була проведена  по підведенню підсумків 

освітньої роботи за рік. Педагогічний колектив прозвітував про пророблену 

роботу , а також затвердив план на літній оздоровчий період. 

  Відповідно до річного плану в ЗДО були проведені у черговій групі 

музичні свята та розваги . Свята та розваги в цьому навчальному році 

проводилися без участі батьків в зв’язку з карантинними обмеженнями та 

воєнним станом. Виключенням стало свято осені. Нажаль вакансія музичного 

керівника і зараз є актуальною. У закладі проводилися виставки дитячих робіт, 

фотовиставки відповідно запланованих у річному плані тематик, в яких 

приймали участь всі дошкільнята. 

Гурток «Весела степ-аеробіка» нажаль не працював у зв’язку з вакансією 

кервника. 

В поточному навчальному році наш заклад приймав участь в обласному 

конкурсі на кращий інтернет-сайт закладу дошкільної освіти та стали 

лауреатами за «Оригінальність оформлення сайту». 



Наш заклад був відібраний для участі у проекті «Забезпечення 

безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в 

Україні» Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ. Вихователь Рибалка Т.Р., проходить 

сертифіковане навчання, а заклад отримає методичні посібники та канцелярське 

приладдя. 

  Надалі будемо продовжувати спрямовувати методичну роботу на 

модернізацію змісту, форм, методів освітнього процесу; створювати сприятливі 

умови для впровадження в практику роботи інноваційних технологій; 

забезпечення диференційованого підходу до дітей під час проведення освітньої 

роботи. 

Наступність ЗДО та початкової школи. 

На виконання завдань  наступності і перспективності між дошкільною і 

початковою ланками освіти між Северинівською гімназією та Северинівським 

ЗДО «Веселка» складений план спільних заходів  у забезпеченні  наступності 

єдиного освітнього простору дитини на етапі переходу її від дошкільної до 

початкової ланки освіти. Про підсумки роботи щороку заслуховується 

інформація на засіданні педагогічної ради. Взаємодія ЗДО і школи з підготовки 

дітей до шкільного навчання здійснювалася через використання в освітній 

роботі творів про школу, знайомства з правилами поведінки школярів. З метою 

підвищення рівня мотиваційної готовності старших дошкільників до навчання у 

школі планували екскурсії до школи, спільні заходи. В зв’язку з карантинними 

заходами та введенням військового стану не було проведено традиційних свят : 

«День захисту дітей», відкриті заняття старших дошкільнят, психолого-

педагогічні консиліуми. Обстеження дітей 6-го року життя психологом в цьому 

навчальному році теж не проводився. 

  

Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування дітей і 

педагогічних працівників 

Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу 

приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань 

працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної 

обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність 

зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей та відсутність 

зауважень з боку держпродспоживслужби. 

Робота з організації харчування дітей регламентована Інструкцією з 

організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженою 

наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я 

України від 17.04.2006 № 298/227 (далі – Інструкції), та постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.03.2021 №305 «Про затвердження норм та Порядку 

організації харчування у закладах оздоровлення та відпочинку». 

Адміністрація закладу своєчасно і в повній мірі ознайомлює учасників 

освітнього процесу з нормативно-правовою базою з питань організації 

харчування дітей та доводить до відома персоналу та батьківської громади 

інформацію вищих органів влади місцевого рівня. 



На сайті закладу у категорії  «Організація харчування» постійно висвітлюється 

та оновлюється актуальна інформація з питань організації харчування дітей у 

закладі . 

Питання організації харчування неодноразово обговорювалося з 

працівниками ЗДО «Веселка», батьківським комітетом. 

У закладі організоване одноразове харчування дітей з 09.03.2023. Завідувачем 

господарства щоденно складається меню-розкладка відповідно до  сезонного 

меню та технологічних карток, з урахуванням заміни продуктів харчування та  

надаються рекомендації батькам  щодо харчування дітей вдома у вечірній час 

та вихідні дні. 

 Визначено та погоджено з Управлінням Держпродспоживслужби перелік 

постачальників харчових продуктів та продовольчої сировини, графіки і 

маршрути постачання.    Продукти харчування, що постачаються в заклад, 

мають всі необхідні супровідні документи відповідно до нормативних вимог. 

  В межах річного затвердженого обсягу відповідних асигнувань середня 

вартість харчування дітей  становить 31,70 грн. ( 60% - кошти сільської ради, 

40% - батьківська плата). На літній оздоровчий період харчування 100% 

безкоштовне. Оплата за харчування дітей знаходиться на постійному  

особистому контролі керівника закладу. 

   З боку адміністрації дошкільного закладу з питань якісної, правильної 

організації харчування постійно  здійснюється чіткий щоденний контроль на 

протязі року. Ведеться  бракераж сирих  продуктів, бракераж  готової  

продукції, облік виконання норм харчування. Відслідковується суворе 

дотримання  строків реалізації продуктів, які швидко псуються. На контролі 

питання дотримання технологічного процесу  приготування їжі, смакових 

якостей готових страв.  

 Натуральні норми  харчування не виконуються в зв’язку з введенням 

змішаної форми освітньо-виховного процесу, логістикою та одноразовим 

завезення продуктів харчування до закладу. 

Посада медичної сестри в закладі вакантна. Для  роботи медичного працівника 

облаштовано  медичний кабінет, ізолятор, який відповідає санітарно-

гігієнічним вимогам, оснащений відповідно до вимог переліку оснащення 

медичного кабінету дошкільного навчального закладу і забезпечений 

лікарськими засобами та виробами медичного призначення, має належні умови 

для роботи. 

 Адміністрацією закладу здійснюється постійний  контроль за 

дотриманням режиму в групах, їх санітарним станом. За звітний період 

проведено оперативні перевірки: 

- Повітряно-тепловий режим групових приміщень контролюється упродовж 

року, особливо в оздоровчий період та в період опалювального сезону. В 

опалювальний сезон температурний режим фіксується щоденно, інформація 

щодо дотримання температурного режиму у закладі передається до відділу 

освіти. 

- Дотримання санітарно-гігієнічних вимог під час харчування дітей. 

- Формування культурно-гігієнічних навичок у дітей. 



- Організація харчування. 

Вся інформація та недоліки, виявлені під час перевірок, фіксуються у 

картках контролю, персонал ознайомлюється під підпис, надалі проводиться 

робота щодо їх усунення: індивідуальні консультації або загальні заняття щодо 

проблемних питань. Результати контролю узагальнюються  наказами по 

закладу. 

Директор контролює  станом здоров’я працівників закладу. Медичні 

огляди працівників здійснюються на підставі наказу Міністерства охорони 

здоров'я України від 21.05.2007 №246 «Про затвердження Порядку проведення 

медичних оглядів працівників певних категорій» згідно графіка. Щоденно 

проводиться огляд працівників харчоблоку на наявність захворювань 

завідувачем господарства. 

Захворюваність дошкільнят вирахувати складно, але у порівнянні з 

минулими навчальними роками,  спостерігається зменшення загальної 

тривалості  хвороб дітей.  В основному це захворювання ОРВІ. 

 

Соціальний захист дітей 

Соціально — психологічна служба  закладу представлена роботою 

практичного психолога та директора Северинівського ЗДО «Веселка». Посада 

практичного психолога є вакантною.  

На початку 2022/2023 навчального року було складено та надано до 

відділу освіти соціальний паспорт закладу. На підставі поданих 

підтверджуючих документів видано наказ про забезпечення дітей пільгами в 

оплаті за харчування: діти з багатодітних сімей отримували харчування – з 50% 

знижкою; діти, батьки яких є учасниками АТО, діти, позбавлені батьківського 

піклування, малозабезпечені діти, діти батьки яких мобілізовані до лав ЗСУ або 

є членами ДФТГ, діти з інвалідністю та діти з особливими освітніми потребами  

користуються 100% пільгою. 

На кінець року дітей пільгових категорій  - 4 дітей, з них: 

діти, батьки яких є мобілізованими до лав ЗСУ та ДФТГ -   3  дітей; 

діти, батьки яких є учасниками бойових дій – 1 дитина. 

  З метою забезпечення своєчасного та в повному обсязі обліку дітей 

дошкільного віку, для прогнозування мережі дошкільного навчального закладу, 

відповідно до освітніх запитів населення, та створення умов для здобуття 

громадянами дошкільної освіти за дошкільним навчальним закладом була 

закріплена територія обслуговування. Директором складено списки дітей від 0 

до 6 років, які проживають на зазначеній території, із вказанням форми 

здобуття дошкільної освіти. З батьками дітей, які не відвідують дитячий садок,  

проводиться роз’яснювальна робота про необхідність здобуття дошкільної 

освіти та обов’язковість освіти дітей старшого дошкільного віку, пропонуються 

різні форми навчання та залучення до освітнього процесу (групи 

короткотривалого перебування, групи з повним режимом перебування, групи 

соціально-педагогічного патронату, інклюзивні групи).  

Загалом у закладі створено належні  умови для здійснення освітньої 

роботи, відносини з керівництвом та колегами стабільні, доброзичливі, 



мікроклімат в колективі сприятливий. Кожен працівник з відповідальністю 

відноситься до виконання своїх функціональних та посадових обов’язків. У 

колективі панує творча атмосфера, що відповідає високому рівню 

професійності педагогів. 

Вихователям та спеціалістам надано можливість самостійно обирати 

навчальні програми (затверджені рішенням педагогічної ради), за якими 

здійснюється освітній процес, вживаються заходи щодо упровадження 

інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес. 

Зобов’язання директора, передбачені колективним договором, ретельно 

виконуються. Між адміністрацією та профспілковим комітетом існує тісний 

зв’язок. Завідувач узгоджують з головою ПК усі накази щодо преміювання, 

нагородження, стягнення, встановлення надбавок працівникам.  

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу, 

особливості освітнього процесу в умовах військового стану проводиться 

відповідно до Законів України «Про пожежну безпеку», «Про дорожній рух», 

Державних санітарних правил і норм, інших чисельних нормативних 

документів, які регламентують роботу ЗДО з усіх питань. 

На початок 2022/2023 навчального року були оформлені всі необхідні 

акти-дозволи на проведення навчальних занять у групах і приміщеннях 

підвищеної небезпеки (фізкультурна та музична зали), дозвіл  на експлуатацію 

харчоблоку, акт санітарно-технічного стану ЗДО. 

Розроблено План заходів з питань безпеки життєдіяльності, охорони життя 

та здоров’я дітей на 2022/2023 навчальний рік. Відповідно до цього плану 

проводиться робота щодо охорони життя та здоров’я дітей, запобігання всім 

видам дитячого травматизму за такими напрямами: 

- створення безпечних умов життєдіяльності дітей у приміщеннях та на ігрових 

майданчиках дошкільного навчального закладу; 

- попередження дорожньо-транспортного травматизму; 

- забезпечення протипожежної безпеки; 

- попередження побутового травматизму; 

- запобігання травмуванню дітей через недогляд працівників навчального 

закладу та батьків. 

Робота з дітьми здійснюється систематично, з урахуванням їхніх вікових та 

індивідуальних особливостей. Проведено два тижня безпеки дитини. Діти 

разом з працівниками відпрацьовують практичні навички дій під час сигналу 

«Повітряна тривога», «Пожежна небезпека». Інформація та фотоматеріали про 

проведені заходи розміщено на сайті закладу. 

Питання профілактики дитячого травматизму розглядалося на засіданнях 

педагогічної ради; на виробничих нарадах. 

З батьками вихованців проводилась профілактична робота щодо попередження 

дитячого травматизму: консультації, інформація на сайті закладу та соціальних 

мережах. 

За 2021/2022  випадки травмування дітей та працівників не було 

зафіксовано.  



Залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу до 

управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями 

Педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським 

колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та 

розвитку дітей. Батьки беруть активну участь у освітньому процесі (виховних 

заходах, розвагах, родинних святах, виставках, конкурсах, благодійних акціях 

тощо). 

Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності 

закладу 

Робота по виконанню вимог Закону України «Про звернення громадян» у 

2022/2023 навчальному році була спрямована на захист прав і свобод людини, 

зміцнення законності і правопорядку. Робота проводилася відповідно до діючих 

нормативно-правових актів. 

З метою упередження появи звернень, зняття конфліктних ситуацій, 

проводилося: індивідуальне консультування, роз’яснення проблемних питань 

освіти, фінансово-господарської діяльності, батьківської плати, Здійснювався 

прийом громадян з особистих питань в межах компетенції директора.  

Для зручності, на сайті закладу (у рубриці «Зворотній зв`язок»), 

знаходиться картка-шаблон для здійснення електронного звернення. 

Щотижня ведеться прийом громадян з особистих питань та з питань 

діяльності навчального закладу, розглядаються пропозиції, зауваження, 

прохання, викладені батьками, батьківським комітетом тощо, про прийняті 

рішення інформується відділ освіти. 

За 2022-2023 письмових звернень не було. 

Адміністрацією закладу надаються відповіді відповідно до вимог чинного 

законодавства. Роз’яснювальна робота адміністрації ведеться на достатньому 

рівні. Повторних звернень не надходило.        

За видами звернень домінують заяви від громадян про працевлаштування, 

надання архівних довідок, влаштування дітей в дитячий садок, організація 

дієтичного харчування, можливість відвідування свят та розваг батьками, 

освітній процес в умовах військового стану. 

Всі звернення розглянуто і вирішено позитивно. 

Аналізуючи діяльність щодо організації роботи закладу за всіма 

вищезазначеними напрямками,  незважаючи на певні успіхи і досягнення, і 

звітуючи перед громадськістю, варто зазначити, що на сьогодні залишається 

багато завдань, які необхідно поступово вирішувати. 

 

Зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу, залучення 

додаткових джерел фінансування закладу освіти та їх раціональне 

використання 

Протягом 2022/2023 навчального року колектив закладу, батьківська 

громада за підтримки відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської 

ради працювали в напрямку зміцненні матеріально-технічної бази закладу. 

Групові приміщення ЗДО забезпечені меблями та ігровим обладнанням, мають 

сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище дитячого садка відповідає 



інноваційним вимогам та організовано з урахуванням інтересів дітей та їх 

вікових особливостей: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку 

вихованців в самостійній і спільній діяльності. Недоліками є недостатня 

наявність в групах сучасних технічних засобів (мультимедійних пристроїв, 

телевізорів, комп’ютерної техніки тощо). 

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснювалася згідно з 

кошторисом, сформованим відділом освіти та відповідно до статей видатків. 

За звітний період було: 

 - проведено поточний ремонт найпростішого укриття та придбано відповідно 

до листа ДСНС від 14.06.2022 №03-1870/162-2, необхідне обладнання ( 

біотуалет, баки, пластикові бокси, ліхтар, шанцевий інструмент, обігрівачі, 

ліки, підключено до мережі інтернет) на суму 93 580 грн. 

 - проведено косметичний ремонт сходової клітини та харчоблоку ( замінено 

витяжку, заміна вікна, люка, радіаторів та дверей на харчоблок) - 218 761 грн. - 

модернізовано систему електромережі на харчоблоці - 20673 грн.       

Придбано: 

- товари медичного призначення на 37 034 грн.; 

- будівельні матеріали 38 435 грн.; 

- миючі засоби 666 грн.; 

- канцтовари 13546 грн.; 

- бензин, мастило – 9434 грн; 

- генератор – 61980 грн.; 

- встановлено систему блискавкозахисту – 88008 грн.; 

-встановлення та технічне обслуговування охоронної сигналізації 7291 грн.; 

В повному обсязі оплачуються рахунки за комунальні послуги, 

енергоносії, повірку лічильників, технічне обслуговування вогнегасників, 

телефонний зв’язок, послуги Інтернету, вивезення сміття, щорічне навчання 

обслуговуючого персоналу топкової, придбання та перезарядка вогнегасників. 

Керівництвом закладу проводяться заходи щодо дотримання лімітів та економії 

бюджетних коштів: встановлено постійний контроль за використанням енерго-, 

тепло і водоресурсів.  Щомісяця проводиться аналіз показників лічильників і 

прийняття відповідного управлінського рішення. 

З метою зміцнення та розвитку матеріально-технічної бази закладу та його 

благоустрою, а також забезпечення  якісної організації освітнього процесу 

залучалися благодійні кошти. Велика вдячність агрофірмі «Северинівська», 

Миколаївській сільській раді за надані подарунки дітям до новорічних свят.  

ДЯКУЄМО УСІМ БАТЬКАМ ТА СПОНСОРАМ ЗА ТІСНУ СПІВПРАЦЮ, 

ПІДТРИМКУ ТА БЛАГОДІЙНУ ДОПОМОГУ НАШОМУ ЗАКЛАДУ! 

  


